
        ЗАТВЕРДЖЕНО 
        Розпорядження голови 
        обласної державної адміністрації  
        
        21.03.2022    № 121 

 

ПРОГРАМА 

 забезпечення збору та захоронення тіл (останків) загиблих внаслідок 
бойових дій на території Запорізької області під час воєнного стану, 

введеного в Україні з 24.02.2022 

 

І. Загальні положення 

 Програма забезпечення збору та захоронення тіл (останків) загиблих 
внаслідок бойових дій на території Запорізької області під час воєнного стану, 
введеного в Україні з 24.02.2022 (далі – Програма), розроблена відповідно до: 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану»; 

 Закону України «Про поховання та похоронну справу»; 

Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні»; 

Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення 
військових адміністрацій»; 

 постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2022 № 205 «Про 
затвердження Порядку забезпечення збору тіл (останків)  
загиблих військовослужбовців збройних сил Російської Федерації,  
осіб, які входили до складу незаконних збройних формувань,  
що вчинили збройну агресію проти України» зі змінами;  

 наказу Міністерства охорони здоров’я України від 08.03.2022                      
№ 428 «Про затвердження Прядку оснащення спеціальних груп під час збору 
тіл матеріалами та обладнанням», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 10.03.2022 за № 320/37656; 

розпорядження голови облдержадміністрації від 09.03.2022 № 101 «Про 
організацію та забезпечення збору тіл (останків) загиблих військовослужбовців 
держави-агресора (Російської Федерації), а також незаконних збройних 
формувань в межах Запорізької області». 
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        Продовження додатка 

ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення захоронення загиблих 
військовослужбовців України, мирного населення відповідно до діючого 
законодавства України, збору тіл (останків) загиблих військовослужбовців 
збройних сил Російської Федерації, осіб, які входили до складу незаконних 
збройних формувань, що вчинили збройну агресію проти України, 
недопущення погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації та виникнення 
небезпечних інфекційних захворювань на території Запорізької області. 

 
 

ІІІ. Склад проблеми та обгрунтування необхідності її розв’язання 
 Недопущення погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації та 
виникнення небезпечних інфекційних захворювань на території Запорізької 
області, здійснення гуманітарних заходів щодо передачі тіл (останків) загиблих 
під час військових дій, спричинених наявністю на територіях ведення 
військових дій (збройного протистояння) непохованих тіл (останків) загиблих. 

 Відсутність достатнього фінансового забезпечення органів місцевого 
самоврядування області, координації органів місцевого самоврядування на 
території області. 
 
 

ІV. Шляхи та способи розв’язання проблеми 
Підтримка районних військових державних адміністрацій, органів 

місцевого самоврядування Запорізької області для забезпечення недопущення 
погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації та виникнення небезпечних 
інфекційних захворювань на території Запорізької області. 

Закупівля необхідних матеріалів, обладнання, послуг здійснюється 
Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва обласної 
військової адміністрації та передається районним військовим адміністраціям 
для використання спеціальними групами, які здійснюють заходи зі збору тіл 
(останків) загиблих на території Запорізької області. 

 
 

V. Строки та етапи виконання Програми 
Виконання заходів Програми планується здійснити одним етапом 

протягом 2022 року. 
 
 

VI. Заходи програми 
Для досягнення запланованої мети Програми необхідно виділити кошти з 

обласного бюджету на закупівлю: 
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відповідних матеріалів та обладнання для забезпечення спеціальних груп, 
які будуть здійснювати заходи зі збору тіл (останків) загиблих на території 
Запорізької області; 

послуг з перевезення тіл (останків) загиблих на території Запорізької 
області; 

ритуальних послуг з захоронення загиблих військовослужбовців України 
та мирного населення на території Запорізької області. 
 

VII. Ресурсне забезпечення 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного 

бюджету. Загальний фінансовий ресурс Програми складає 2 000,00 тис. грн. 
 

VIII. Організація контролю за ходом виконання Програми 
Контроль за виконанням заходів Програми здійснює заступник голови 

обласної військової адміністрації Геннадій Тімченко. 

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва 
обласної військової адміністрації подає звіт про хід виконання заходів, 
визначених Програмою. 
 

ІХ. Очікувані результати 
Реалізація заходів дозволить не допустити погіршення санітарно-

епідеміологічної ситуації та виникнення небезпечних інфекційних захворювань 
на території Запорізької області, забезпечення захоронення загиблих 
військовослужбовців України, мирного населення відповідно до діючого 
законодавства України, здійснення гуманітарних заходів щодо передачі тіл 
(останків) загиблих під час військових дій, спричинених наявністю на 
територіях ведення військових дій (збройного протистояння) непохованих тіл 
(останків) загиблих. 

 

Директор Департаменту житлово- 
комунального господарства та  
будівництва облдержадміністрації    Віталій ЛИТВИНЕНКО 


